



学院新闻

通知公告

学院新闻

学术讲座

学术动态

精品课程

当前位置: 首页 > 学院新闻 > 正文

学院召开港澳台师生座谈会

发布时间: 2021-06-01 点击数:320

(通讯员: 哈力哈什·哈布勒塔依 摄影: 刘亦佳)5月26日, 学院港澳台师生座谈会在205会议室召开, 全院港澳台本科生参会。学校港澳台事务办公室主任彭国晖、院党委副书记代茜以及本科教学、学工相关负责老师出席会议。座谈会由本科生辅导员哈力哈什·哈布勒塔依主持。



哈力哈什·哈布勒塔依汇报了学院港澳台学生的基本情况及相关工作。之后, 同学们依次进行自我介绍。2017级图书馆学专业香港籍本科生黄越己从专业学习、学生工作、社团活动、信息检索、个人价值与自我认知等方面进行了分享。在师生交流环节, 同学们就港澳台学生考研政策、大创赛事、大学生体测等问题与老师们进行了交流, 在场老师们一一作答, 互动交流热烈, 座谈会氛围温馨。

交流环节结束后, 彭国晖表示, 很高兴来到信息管理学院参加座谈会, 他对同学们提出希望: 一是要确立目标, 学有所成; 二是要关心了解国情, 抓住机遇; 三是承担建设国家发展的责任, 多参与实践活动。代茜对港澳台办对学院工作的支持表达感谢。她表示, 学院高度重视港澳台学生的教育工作, 将进一步为港澳台学生的发展做好服务工作, 希望同学们充分发挥主观能动性, 与老师们多交流, 实现更大的成长与进步。



据悉, 我院目前共有港澳台本科生25人, 其中香港学生5人、澳门学生18人、台湾学生2人。2019-2020学年度, 学院共有6名本科生获得港澳台奖学金, 其中特等奖1人、二等奖1人、三等奖4人。黄越己和编辑出版学专业香港籍学生李家文分别被北京大学和南京大学录取, 将继续攻读硕士研究生。

